

«Я ПОТЕРЯЛАСЬ ПРОЧНО ГДЕ-ТО, ОБРАТНЫЙ АДРЕС НЕ ТАЯ...»



Неиссякаемой энергии Елизаветы Викторовны Иванниковой можно только позавидовать. Автор многочисленных поэтических сборников, за один из которых она получила Всероссийскую литературную премию «Сталинград», член Союза писателей России, супруга известного писателя Евгения Кулькина, мама двух взрослых сыновей, Иванникова реализовалась во многих ипостасях, но не собирается останов-

ливаться на достигнутом. Сегодня благодаря ее стараниям в Волгоградском государственном университете ведется обучение студентов по специальности «Литературное мастерство». Сама поэтесса вместе со своим мужем раскрывает молодым людям секреты творчества: Именно она основала клуб творческой интеллигенции «Парнас», открыла одноименную газету и телегостиную. Нежная, трогательная, хруп-

С ЮБИЛЕЕМ!

*Веет вечности ветер холодный,
Но велик мне отпущенный век.
До сих пор широки и свободны
Рукава перекроенных рек.*

кая — кажется, время обходит эту удивительную женщину стороной.

Красной нитью через все ее творчество проходит удивительная образность, которая сделала творческий почерк Иванниковой узнаваемым и любимым.

От имени редакции мы поздравляем поэтессу с юбилеем! Здоровья и творческого долголетия!